



平成 26 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 阪神内燃機工業株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 木下 和彦
(コード番号 6018 東証第2部)
問 合 せ 先 常務取締役管理部門管掌 山本 幸二
(TEL 078-332-2081)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

平成 26 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、再度精査を行った結果、記載内容に修正すべき箇所があることから、当該事項を訂正いたします。

2. 訂正箇所

12 ページ 4. 財務諸表

(4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日) | 当事業年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日) |
|--------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税引前当期純利益 | 470,709 | 565,313 |
| 減価償却費 | 479,291 | 399,663 |
| 賞与引当金の増減額 (△は減少) | △8,000 | 4,000 |
| 退職給付引当金の増減額 (△は減少) | △47,920 | 19,555 |
| 貸倒引当金の増減額 (△は減少) | 29,600 | △2,200 |
| 受注損失引当金の増減額 (△は減少) | 76,200 | 27,200 |
| 受取利息及び受取配当金 | △12,836 | △19,864 |
| 支払利息 | 17,493 | <u>14,815</u> |
| 社債利息 | 5,441 | <u>1,629</u> |
| 固定資産処分損益 (△は益) | 6,056 | <u>0</u> |
| 売上債権の増減額 (△は増加) | 195,408 | △196,885 |
| たな卸資産の増減額 (△は増加) | 310,751 | 205,141 |
| 仕入債務の増減額 (△は減少) | △526,847 | 86,473 |
| その他 | △1,852 | 53,355 |
| 小計 | 993,496 | 1,158,197 |
| 利息及び配当金の受取額 | 12,709 | 16,635 |
| 利息の支払額 | △21,754 | △13,616 |
| 法人税等の支払額 | △218,214 | △183,025 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 766,237 | 978,190 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) | 当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日) |
|--------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税引前当期純利益 | 470,709 | 565,313 |
| 減価償却費 | 479,291 | 399,663 |
| 賞与引当金の増減額 (△は減少) | △8,000 | 4,000 |
| 退職給付引当金の増減額 (△は減少) | △47,920 | 19,555 |
| 貸倒引当金の増減額 (△は減少) | 29,600 | △2,200 |
| 受注損失引当金の増減額 (△は減少) | 76,200 | 27,200 |
| 受取利息及び受取配当金 | △12,836 | △19,864 |
| 支払利息 | 17,493 | 10,802 |
| 社債利息 | 5,441 | 4,012 |
| 固定資産処分損益 (△は益) | 6,056 | 1,629 |
| 売上債権の増減額 (△は増加) | 195,408 | △196,885 |
| たな卸資産の増減額 (△は増加) | 310,751 | 205,141 |
| 仕入債務の増減額 (△は減少) | △526,847 | 86,473 |
| その他 | △1,852 | 53,355 |
| 小計 | 993,496 | 1,158,197 |
| 利息及び配当金の受取額 | 12,709 | 16,635 |
| 利息の支払額 | △21,754 | △13,616 |
| 法人税等の支払額 | △218,214 | △183,025 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 766,237 | 978,190 |

22 ページ 5. その他

(2) その他 受注及び販売の状況

②販売の状況

(訂正前)

| 区 分 | 前事業年度 〔平成24. 4. 1 から 平成25. 3. 31 まで〕 | 当事業年度 〔平成25. 4. 1 から 平成26. 3. 31 まで〕 | 対前期増減率 |
|-----------------|--|--|----------------|
| 主 機 関 | 6,140 (58.6%) | 6,317 (59.4%) | 2.9% |
| 部 分 品 ・ 修 理 工 事 | 4,329 (41.4%) | 4,310 (40.6%) | △ 0.4% |
| 合 計 | 10,470 (100.0%) | 10,628 (100.0%) | 1.5% |
| (うち輸出分) | (1,727) (16.5%) | <u>(1,955)</u> <u>(18.4%)</u> | <u>(13.2%)</u> |

(訂正後)

| 区 分 | 前事業年度 〔平成24. 4. 1 から 平成25. 3. 31 まで〕 | 当事業年度 〔平成25. 4. 1 から 平成26. 3. 31 まで〕 | 対前期増減率 |
|-----------------|--|--|-----------------|
| 主 機 関 | 6,140 (58.6%) | 6,317 (59.4%) | 2.9% |
| 部 分 品 ・ 修 理 工 事 | 4,329 (41.4%) | 4,310 (40.6%) | △ 0.4% |
| 合 計 | 10,470 (100.0%) | 10,628 (100.0%) | 1.5% |
| (うち輸出分) | (1,727) (16.5%) | <u>(1,676)</u> <u>(15.8%)</u> | <u>(△ 2.9%)</u> |

以 上